

Berichtigung zu E. P. Wiltshire:

"A second contribution to the Lepidoptera of Afghanistan" (Beitr. naturk. Forsch. SW-Deutschl. XIX. H. 3), p. 343 under *Porphyrinia striantula* sp. n. instead of "male antenna, ciliated, the cilia being shorter"

read:

"male antenna ciliated, the cilia being equal or longer"